

# 全市中小学今起进入“寒假时间”

## 相比省内其他地市,烟台中小学生寒假多了一个周

本报1月17日讯(记者 李楠楠) 18日开始,烟台中小学生正式迎来寒假,2月24日才正式开学。

17日,芝罘区不少中小学召开期末家长会,介绍学生的寒假作业以及注意事项。开完会,中小学生就正式放寒假了。

“1月20日(腊月二十)放假,2月21日(正月二十二)返校,2月24日(正月二十五)开学,共计5个

周。”葡萄山小学一年级教师于婷婷说,“不过明天是周末,寒假实际上已经开始了。”

烟台市教育局要求,寒假期间,任何学校不得以任何借口组织学生集体到校上课、补课或统一组织自习,不得以领取考试成绩单为名通知学生到校,不得以任何形式参与、动员、组织学生参加各类辅导培训班;禁止学校在假期联合或

将校舍租借给社会力量办学机构用于开办补习、培训班。同时,各学校要严格控制寒假作业总量,确保学生有社会实践和自主安排活动的空间。

据了解,相比省内其他地市,烟台中小学生的寒假要多一个周。烟台作为沿海城市,适当调整寒假起止时间,既可以避免和减少冬天恶劣天气下学生上学、放学途中造成的安全隐

患,又可以节省冬季的采暖耗电费用,符合国家节能环保的政策要求。从2009年开始,经省教育厅同意,烟台试行寒假5个周,暑假7个周,全年寒暑假保持12个周不变。

此外,普通高中寒暑假假期安排执行省教育厅统一规定的放假时间,从1月24日至2月14日,2月17日正式开学,时间为3个周。

### 寒假安全

### 交通安全进校园

16日、17日,烟台市交警一大队抽调警力组成“交通安全宣讲团”,对中小学生进行宣传教育同时向学生家长发放《致学生家长的一封信》,做好学生寒假交通安全工作。

本报记者 孙健 通讯员 温全福

### 烟台苹果加工技术获国家科技进步奖

本报1月17日讯(记者 柳斌 通讯员 王春堂) 近日,2013年度国家科学技术奖励大会在北京召开。其中,山东安德利集团申报的“苹果贮藏保鲜与综合加工关键技术研究及应用”项目,获得了2013年度国家科学技术进步二等奖。该技术由该公司旗下的烟台北方安德利果汁股份有限公司和烟台安德利果胶股份有限公司作为主要单位完成。

### 职称外语等级考试 22日开始补报名

本报1月17日讯(记者 李楠楠) 为保证全市专业技术人员能够按时参加2014年职称评审,22日上午9点至24日下午4点,市民可登录烟台市人事考试信息网进行职称外语考试补报名。网上交费时间与补报名时间相同。统一考试时间定于3月29日上午9点至11点。

### 国网莱州市供电公司

### 对服务人员进行优质服务培训

本报讯(通讯员 刘华) 1月8日,莱州市供电公司聘请专家对公司报修服务人员进行了优质服务培训。专家为员工们详细讲解了国网公司供电服务规范有关详细条例,现场演练报修服务工作流程及服务工作中如何更好地与客户沟通,深入开展报修优质服务工作等内容。

## 长岛开通“校船”

本报1月17日讯(记者 钟建军 通讯员 光亮 朱波 赵凯) 17日,长岛县各校陆续放假,长岛各方联手开通“校船”,269名学生搭乘“海马6”客船顺利踏上了返乡路。

17日早晨7点,烟台海事局长岛海事处工作人员分头赶到学校、码头,全面落实学生运送前的各项准备工作;海事、港航、学校也分别派出人员随船监护,并在“校船”出港期间由海巡05210轮护航。

上午8点整,随着“海马6”客船的准时离港,269名学生顺利踏上了返乡路。



17日早晨,“校船”出港,海事巡逻船在一旁护航。 通讯员 赵凯 摄

### //服务信息//

### 本报社区帮办团队本周日将走进新海阳社区 书法家现场挥毫 为您写春联



本报1月17日讯(记者 张晶) 1月19日(本周日),本报帮办进社区活动2014年第一期将走进新海阳社区。此次帮办队伍特邀书法家现场为社区居民挥毫写春联和福字,如果您想为春节添点“文化味儿”,可以到现场求字。

过大年,贴春联,如今机器印刷的春联虽然花样好看,但却少了之前的文字底蕴。

本周日,本报2014年第一期帮办进社区活动将走进新海阳社区。帮办此次特邀山东美术家协会会员曲大成先生携徒弟现场挥毫,亲手为居民书写春联。曲老先生虽已退休,

但是一听说要为居民写春联,马上就爽快地答应了。

您可以自带红纸过来求字,本报也将为现场求字的居民提供免费的大红纸。至于春联的内容,您可以提前在小纸条上写好,本报也将准备一些耳熟能详的诗句对子,供市民现场选择。

帮办队伍的十余名义工包括律师、维修人员、厨师等都会在现场为市民义务服务。

活动地点为齐鲁晚报白石工作站,具体地址在新海阳早市西侧,烟台三中分校东侧。活动时间为上午9点到11点半。

新的一年,本报社区帮办队伍还将陆续走进更多社区,为更多读者解决生活中的难题,提供更便捷、更直接的服务。帮办热线电话:0535-6879060,也可发新浪微博@今日烟台。

### 本报“名医下乡”活动本周日启动 毓璜顶医院专家到栖霞免费问诊



本报1月17日讯(记者 宋佳) 看病路途遥远,看病费用高,看病耽误工时……都成为看病路上的“拦路虎”。19日起,本报将联合“名医”所在6家大医院的专家,将市区大医院难挂的“专家号”送到您家门口。首场“名医下乡”活动将携毓璜顶医院8位专家走进栖霞免费问诊。

“名医下乡”活动是本报继开展“寻找烟台名医”、“名医爱心联盟”、“爱心手术室”等金牌活动后又一便民、惠民举措。日前,本报开展的“爱心手术室”活动,联系市区6大医院为本报关注的贫困家庭不

同程度减免住院费用,一系列的活动得到市民全面认可。

现“名医下乡”活动利用先前活动资源,联合毓璜顶医院、烟台山医院、滨医烟台附院、解放军107医院、烟台市中医医院、开发区医院市区6家医院全科室力量,组建名医团队完成“送医下乡”活动。

“名医下乡”活动将每次带领不同医院的至少6位专家到社区、农村去,到最需要医疗的基层去。19日,本报首场“名医下乡”活动将携毓璜顶医院8名专家,走进栖霞丁家沟村免费问诊。

如果您是普通村民,您想享受专家到户检查,欢迎您和我们联系;如果您是居委会工作人员,您想为社区、村子牟福利,欢迎您和我们联系。您可以发送短信或拨打电话到15063831079。

**果香源创**

**祥府果香健康白酒**

中国果香白酒领航者

吃海鲜 喝祥府 健康好口福

祥府家酒 祥府御酒 祥府帅酒 一品祥府

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦

地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话: 4237199

### 年末桶装品牌花生油大降价

## 4L装花生油只卖七八十元

本报1月17日讯(记者 李园园) 17日,记者从市区各大超市了解到,龙大、鲁花等4L桶装的花生油的价格比上个月又降低,现在七八十元就能买到。

17日,记者在市区一家大型超市看到,龙大4L桶装的一类花生油标签上显示,原价110多元一桶,如今69.9元一桶。

“比上个月又便宜了10块

钱。”一位市民一脸后地说,前段时间降价,一下子买了3桶,没想到现在更便宜了。

不仅龙大花生油便宜了,同为4L桶装的鲁花花生油,价格也降到了80多元。其他品牌同一规格的花生油,也都在让利促销。

一位不愿意透露姓名的品牌花生油总经销商称,2013年花生一个劲地降价,花生油自然也跟着便宜,各大花生油

销售商便用“促销让利”形式纷纷打起价格战。

“其实,还有一个原因是和销量有关系。”该经销商称,往年单位过节发福利,花生油是首选,而今年过年发福利的单位少了,花生油销量也受到了影响。

不少经销商想借助年底促销,让更多的老百姓在礼盒和花生油之间选择更为实惠的花生油,用来走亲访友。